
23. 6. 2017

ID: 106055

Advokátní kancelář Dentons jmenovala
Petera Kubinu vedoucím partnerem pro
Slovensko
Dentons také posílila bankovní a finanční tým v Bratislavě jmenováním Stanislavy Valientové
partnerkou a příchodem advokátky na pozici counsel Patricie Gossányiové.

Dentons, největší globální advokátní kancelář, oznámila jmenování Petera Kubiny vedoucím
partnerem pro Slovensko. Peter se vedle své nové role bude i nadále intenzivně věnovat právní praxi
a rozvoji klíčových praxí kanceláře - jako spoluvedoucí pracovní skupiny pro bankovnictví a
financování a vedoucí skupiny pro řešení sporů v bratislavské kanceláři Dentons.

Peter Kubina ke svému jmenování řekl: „Jsem skutečně poctěn důvěrou, kterou do mě Dentons i naši
klienti vkládají. Těším se na další spolupráci s vedením Dentons Europe i s kolegy v bratislavské
kanceláři. Chceme na Slovensku dále růst, rozšířit nabídku služeb a rozvíjet vztahy s našimi klienty."

Od svého příchodu do Dentons v roce 2013 Peter Kubina vybudoval společně se Stanislavou
Valientovou vedoucí bankovní a finanční praxi na Slovensku. Vedl mnoho z nejvýznamnějších
finančních transakcí na slovenském trhu. Poskytuje poradenství v oblasti korporátního, akvizičního,
realitního, projektového a exportního financování a v oblasti kapitálových trhů. Zároveň zastupuje
klienty v široké škále sporů – v rámci občanského, pracovního a obchodního řízení až po zastupování
v ústavních záležitostech. Vedle své právní praxe také příležitostně přednáší na Univerzitě
Komenského v Bratislavě.

„Vždy je to pro mě velká radost, když vidím, že v Dentons rostou a rozvíjí se mladé talenty," řekl
Tomasz Dąbrowski, CEO Dentons Europe. „Peter Kubina je uznáván jak klienty, tak i hlavními
nezávislými hodnotícími publikacemi jako právník nejvyšší úrovně. Zároveň už také dokázal
vybudovat vedoucí právní praxi. Jsem přesvědčen, že uspěje i ve své nové roli vedoucího partnera
Dentons pro Slovensko."

Dentons také nedávno posílila svou bratislavskou kancelář jmenováním Stanislavy Valientové
partnerkou a příchodem advokátky na pozici counsel Patricie Gossányiové.

Stanislava Valientová je partnerkou a spoluvedoucí pracovní skupiny pro bankovnictví a financování
v bratislavské kanceláři Dentons. Stanislava patří podle nejvýznamnějších nezávislých
mezinárodních hodnotících publikací mezi přední právníky v oblasti bankovnictví a financování na
Slovensku. Klienti oceňují především její strategické a pohotové uvažování. Řada transakcí, které
Stanislava během své dosavadní praxe vedla, patří mezi nejvýznamnější finanční transakce na
slovenském trhu. Zastupovala banky i nadnárodní i tuzemské společnosti při bilaterálních a
syndikovaných projektových, nemovitostních, akvizičních, strukturovaných, podnikových
financováních i jejich restrukturalizacích. Má také zkušenosti v oblasti kapitálových trhů, insolvencí
a restrukturalizací, nemovitostních transakcí a fúzí a akvizic. Před příchodem do Dentons v roce
2015 pracovala téměř 10 let ve White & Case, kde byla rovněž jedním z lídrů slovenské bankovní a
finanční praxe.



Patricia Gossányiová je advokátkou na pozici counsel se zaměřením na bankovnictví a financování.
Má více než 15 let zkušeností s poradenstvím v komplexních finančních záležitostech, včetně
úvěrových transakcí v oblasti korporátního, nemovitostního, akvizičního a leveraged financování,
projektového a obchodního financování. Poskytovala rovněž poradenství v oblasti dluhových
kapitálových trhů, derivátů a regulatorních záležitostí. Před příchodem do Dentons pracovala
postupně v Bank Austria, v mezinárodní advokátní kanceláři Allen & Overy, ve slovenské advokátní
kanceláři Krivak & Co a naposledy v Komerční bance (součásti skupiny Société Générale).

Kancelář Dentons v Bratislavě poskytuje komplexní právní servis. Zaměstnává 17 právníků včetně
čtyř partnerů.
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